



# 華社動態

Page 29 Tuesday November 25 2025 二〇二五年十一月廿五日(星期二)



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## 金蘭郎君社應邀參加香港國際南音大會唱暨第十五屆泉州國際南音大會唱舉行莊嚴授旗儀式

菲律賓金蘭郎君社訊：應香港福建體育會邀請，本社將于本月29日至12月2日前往香港參加該會成立一百週年慶典暨2025年香港國際南音大會唱「香江共鄉音，四海話弦誼」等系列活動。又獲中華人民共和國文化部，福建省人民政府，福建省文化和旅遊廳，泉州市人民政府等相關部門邀請，于12月9日至13日赴泉州參加2025海上絲綢之路文化旅遊節暨第十五屆泉州國際南音大會唱。

11月23日(星期日)晚上七點，于本社會館舉行莊嚴的授旗儀式，恭請本社永遠名譽理事長吳育璋先生為代表團授旗，以壯行色，于6月26日晚上6點在本社會所舉行了簡樸而莊嚴的授旗儀式，由本社吳育璋理事長親授會旗予以慶賀團，以壯行色，參加授權儀式

的領導有：本社吳育璋永遠名譽理事長、陳清單理事長、陳世煌執行副理事長、王維德、黃梨益副社長、蔡偉順、許景麗副理事長、蔡江濤監事長、施文俊副監事長、黃清江、蔡天生秘書長、劉基志仲裁主任、劉漢祥、林婉如南音教授、王順治、王文煥、李僑補、王題國等樂師弦友。屆時將由本社南音樂師弦友展現風采，登臺演奏南音樂曲，斯時管弦和鳴，抑揚頓挫，高山流水，弦友們定然為盛會奉上一席豐盛的民間藝術盛宴，彪炳青史！

預祝代表團弦友們載譽而歸！



## 菲律賓江夏黃氏宗親總會應邀參加世黃第十四屆第三次懇親大會



菲律賓江夏黃氏宗親總會訊：本會應世界黃氏宗親總會（世黃）邀請，參加十一月十日、十一日在台灣寶島高雄，舉辦的世黃第十四屆第三次懇親大會。本會組織了另外八個分會，組成了聲勢浩大的五十一人代表團赴邀。十一月九日乘坐中華航空班機，從馬尼拉直飛高雄，入住高雄美麗的、舒適的水京棧國際大酒店。當晚，總會理事長光強宗長設洗塵宴招待，席設高雄城市商旅大酒店。美食佳餚、舉杯暢飲、歡聲笑語中，忘卻了一天的奔波勞累。

十一月十日，來自世界各地的宗親，分乘大巴，到高雄黃氏大宗祠，參加祭祖。儀式莊嚴隆重，人人肅然起敬。祖德如山，恩澤如海。祭祀誠虔，薪火相傳。祈求列祖列宗佑護黃氏宗族福運綿綿，代代昌榮。當晚在高雄展覽館設迎賓晚會招待。

十一月十一日中午，懇親大會在雄偉的高雄展覽館、在“耀黃騰暉”的主題下，拉開帷幕。來自世界各國及地區共二十八個代表團，參加人數二千六百多人。大家攜手相聚一堂，共唱黃氏祖訓歌，場面震撼無比。大會主席清山宗長的致詞，盡顯親情重逢的喜悅。陳述著幾年來為相聚山海港都、璀璨明珠的高雄、為宗族的凝聚與延續而努力，分享經驗。之後，世黃理事長英超宗長的致詞，講述著黃氏一族的溯源，千百年來的興旺發達，祖德昭彰，血脈綿延。表達了對各位到會的宗親及主辦方的感謝！本會理事長光強宗長菲律賓黃氏宗親上台致詞。

十一月十一日在原地舉行閉幕式及會旗交接儀式。在歡樂的民族樂曲、歌聲、舞蹈的助興下，宗親們慷慨高歌引歌，舉杯慶祝，互敘宗情。接近尾聲，大會宣布，馬來西亞接辦2026年第十五屆懇親大會。馬來西亞代表懇請各國及地區宗親，務必明年再相聚。宗親們在依依不捨中，相約明年再相會。懇親大會圓滿成功。

黃氏帶著帝王的血脈，綿延數千年，生生不息。子孫後代遍佈中華及世界各地，興旺發達，人才輩出。這次懇親會，凝結了江山永固，夏水長流的意志。彰顯了敦宗睦族，弘揚孝道的典範。這是親情的盛會，精神的重逢。每次傳接，盡顯對宗族承諾與擔當。這是黃氏宗族的光榮與驕傲。

十二日，菲律賓宗親團自組遊覽高雄旗津島、蓮花池等名勝古蹟。

十三日，分乘兩輛大巴赴台南，遊臺南古堡、安平老街、赤崁樓，在此見證台灣同胞抵抗荷蘭入侵者的辛酸史。見證了民族英雄鄭成功收回台灣的豐功偉績。回高雄的路上，遊覽了佛光山。

十四日清晨，菲律賓黃氏宗親團乘搭中華航空公司班機順利平安抵達菲律賓。

### 施純福鄉賢樂捐 紹德同鄉會龍瑞大寶殿恢齋校董會

旅菲晉江紹德同鄉會訊：菲律賓中國洪門竹林協義總團大岷北區分團於二零二五年十一月二十三日(星期日)上午十一時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立四十五週年暨第四十六連四十七屆理監事會職員就職典禮，本會財政主任施純福鄉賢事孚眾望，實至名歸，榮膺新屆理事長。當天就職現場冠蓋雲集，氣氛隆重，場面熱烈。本會施性坑理事長應邀列席主賓座並致詞，本會多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

純福鄉賢平素關懷會務發展，關心鄉僑利益，藉著履新喜慶，特於就職現場分別獻捐菲幣五萬元、三萬元、二萬元予本會作為福利金，仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！